



V neděli nastoupilo B družstvo k prvnímu domácímu zápasu a hned v základní sestavě: Vladimír Talla, Sergej Vesselosky, Stanislav Jasný, Jiří Kočiščák, Tomáš Pecha, Jakub Macíček, Pavel Benčo, Šimon Štukner. Hráli jsme s nebezpečným družstvem VOKD Poruba. Protože jsme měli výraznou elovou převahu, věřil jsem v zápas, kdy bychom měli mít navrch a dojít k vítězství.

Začátek zápasu jsem sledoval ještě jako hráč D týmu. Hráči rozehráli svá zahájení a v žádné partii to nevypadalo na nějaký rychlý konec. Šimon ve své partii dostal perspektivu rychlého útoku. Po hodině a půl jsem už dohrál a mohl se plně věnovat bojům na šachovnicích. Tomáš se rozhodl pro celkem zajímavý postup v ruské obraně soupeře, ale ten potvrdil pověst tohoto remízového zahájení a udržel celou partii v rovnováze. Šimon potvrdil útočné naděje své pozice a rychlým útokem rozhodl o našem vedení 1,5-0,5. Pavel se dostal velmi dlouhé časovky, ve které na jejím konci v remízové pozici udělal velkou hrubou chybu a prohrál. Zbytek partií byl velmi nepřehledný, ale až na partii Jirky jsem věřil v naši výhodu. Nicméně hráči soupeře vycítili možnost získat všechny body a bojovali s velkým odhodláním a řekl bych na kraji svých možností. Sergej sehrál pěknou partii a vyzkoušel snad všechny možnosti, jak zlomit odpor soupeře, ale ten se bránil přesně a dovedl partii k remíze 2-2. Následně Vláška prohrál partii, protože nenašel dostatečnou protihru. Standa vycítil tendence otáčející zápas a pustil se do rizika, ale v jedné z kombinací špatně spočítal zápletku a musel bojovat o udržení remízy. Svými zkušenostmi to dokázal a stav utkání byl 2,5-3,5. Zápas dohrával ještě Jirka, který se celou dobu bránil tlaku soupeře a několikrát se ocitl nad propastí, ale ubránil půl bodu. Kuba celou partii hrál opatrně a bezpečně. Čekal, jakým způsobem jeho soupeř bude chtít vyvrátit jeho koncepci. Jak už v Kubových partiích bývá zvykem, soupeř neměl dostatek trpělivosti a vytvořil si několik slabín, po kterých Kuba vystartoval jako hladový vlk. Bohužel Kubův soupeř našel vynalézavou obranu a dokázal i přes materiální ztrátu udržet remízu a tím rozhodl pro svůj tým o vítězství. Konečný stav zápasu, tak byl 3,5-4,5.